

PBZ EDUCA KREDITI

ZA STUDENTE HRVATSKOG KATOLIČKOG SVEUČILIŠTA

Privredna banka Zagreb pripremila je posebnu ponudu PBZ Educa kredita za studente Hrvatskog katoličkog sveučilišta namijenjene plaćanju školarine ovisno o smjeru/studiju ili troškovima studiranja kao što su smještaj, prehrana, prijevoz i slično. PBZ Educa kredit može se realizirati **uz valutnu klauzulu u eurima, bez naknade za obradu kreditnog zahtjeva.**

POVOLJNA PROMJENJIVA KAMATNA STOPA:

- PBZ Educa kredit u EUR - 3,10%¹ (EKS od 3,14%)²

Kamatne stope iskazane su kao godišnje kamatne stope.

¹ Prikazana kamatna stopa vrijedi do 31.12.2022. 6M NRS1 EUR važeći na dan 30.6.2022. iznosi 0,08%.

² EKS je izračunat za iznos kredita od 10.000,00 EUR i rok otplate 10 godina. U izračun EKS-a uključena je interkalarna kamata za mjesec dana.

OSTALE POGODNOSTI PBZ EDUCA KREDITA

- iznos kredita: od 500 do 40.000 EUR u kunskoj protuvrijednosti po srednjem tečaju tečajne liste HNB-a važeće na dan korištenja kredita
- rok otplate kredita: od 12 do 120 mjeseci
- mogućnost početka otplate glavnice kredita do 12 mjeseci (uključen je u rok otplate kredita)
- izbor načina otplate kredita u: jednakim mjesečnim anuitetima ili ratama
- izbor datuma otplate kredita: posljednji dan u mjesecu ili neki drugi dan

Za dodatne informacije i realizaciju ove posebne ponude PBZ Educa kredita posjetite najbližu PBZ poslovnicu.

MLADI ZNAJU ZAŠTO BIRAJU PBZ

Važno je imati podršku za prvi korak u financijsku samostalnost. U PBZ-u osim Educa kredita možete ugovoriti i druge usluge za svakodnevno lakše upravljanje svojim financijama.

Mladi od 18 do 25 godina znaju zašto biraju **tekući račun u kunama – PBZ mladi****** – jer je on za njih **u potpunosti bez naknade**, a uz njega imaju i mogućnost korištenja najsvremenijeg **PBZ digitalnog bankarstva**, također za 0 kuna mjesečno.*

* Tekući račun u kunama - PBZ mladi u ponudi je za klijente starosti 18-25 godina, neovisno o studentskom statusu te ne uključuje mogućnost korištenja prekoračenja, niti obročne otplate Visa Inspire karticom tekućeg računa.

Reprezentativni primjer ukupnih troškova - PBZ Educa krediti

Vrsta kamatne stope	Promjenjiva kamatna stopa za cijelo razdoblje kredita
Parametar promjenjivosti	6M NRS1 EUR
Valuta kredita	EUR
Traženi iznos kredita	10.000,00 EUR
Rok otplate kredita	10 godina
Naknada za obradu kreditnog zahtjeva	bez naknade
Kamatna stopa ³	3,10%
Efektivna kamatna stopa (EKS) ⁴	3,14%
Mjesečni anuitet	97,02 EUR
Ukupan iznos kamate za razdoblje otplate	1.668,62 EUR
Ukupan iznos za otplatu ⁵	11.668,62 EUR

³ Promjenjiva kamatna stopa definira se kao zbroj fiksnog dijela i 6M NRS1 EUR.

⁴ EKS je izračunat za navedeni iznos kredita uz navedeni rok otplate. U izračun EKS-a uključena je interkalarna kamata za mjesec dana. Točan izračun EKS-a klijent će dobiti u obrascu prethodnih informacija koji će mu se uručiti prije potpisivanja ugovora.

⁵ Ukupan iznos za otplatu uključuje iznos glavnice kredita te kamate obračunate do dospelja uvećane za iznos interkalarne kamate za razdoblje od mjesec dana, a koje bi korisnik kredita plaćao do konačne otplate kredita, uz pretpostavku da je do kraja otplate kredita važeća navedena promjenjiva kamatna stopa. Utvrđivanje i promjenjivost kamatne stope prema 6M NRS1 EUR definirano je Općim uvjetima poslovanja Privredne banke Zagreb d.d., Zagreb u kreditnom poslovanju s fizičkim osobama.

Radi konstantnog mijenjanja tečaja i varijabli koje utječu na iste postoji tečajni rizik. Tečajni rizik predstavlja neizvjesnost vrijednosti domaće valute u odnosu na vrijednost strane valute radi promjene deviznog tečaja. Promjena tečaja može realno smanjiti ili uvećati odnos vrijednosti dviju valuta, a samim time i iznos ugovorene veličine obveza. Stoga je moguća promjena iznosa ugovorne obveze u kunama nastala uslijed promjene tečaja.

PBZ INDEKS PLUS STUDENTSKI PAKET

- **PBZ tekući račun u kunama i Visa Inspire debitna kartica** tekućeg računa**** uz mogućnost:
 - prekoračenja** u visini 1000 kuna i
 - obročne otplate Visa Inspire karticom u visini 1000 kuna
- **Visa Student charge kartica** s limitom potrošnje do 2000 kuna, za kupnju odjednom ili na rate bez kamata i naknada
- **Apple Pay i Google Pay™** – plaćaj beskontaktno svojim iOS i Android uređajima***
- **PBZ digitalno bankarstvo** uz brojne inovativne funkcionalnosti

** Ako koristiš prekoračenje platiš češ kamatu na iznos iskorištenog prekoračenja koja iznosi 4,95% godišnje, fiksno (EKS 4,95%).

*** Usluge Apple Pay i Google Pay možeš koristiti za plaćanje na prodajnim mjestima označenim simbolima za prihvatanje beskontaktnog plaćanja i/ili simbolom Apple Pay i Google Pay. Mobilni telefon treba podržavati NFC tehnologiju i imati operativni sustav iOS 11 ili viši, odnosno Android 4.4 ili viši. Google Pay je zaštitni znak Google LLC.

**** Uvjeti koji se odnose na: ponudu za mlade od 18 do 25 godina te PBZ Indeks plus studentski paket važeći su do 31.8.2022.



BRINEMO O SVEMU
ŠTO VAM ZNAČI

Bank of INTESA SANPAOLO



www.pbz.hr

Kreditni uvjeti navedeni u ovom letku vrijede do 31.12.2022. Svi ostali uvjeti koji nisu utvrđeni ovim letkom primjenjuju se sukladno važećim uvjetima za PBZ Educa kredite iz standardne ponude. Ovaj letak je informativnog karaktera i ne predstavlja obavezujuću ponudu za Privrednu banku Zagreb.